AmAol tpdmol amd tn PuBuotikry Apxr Evépyelag
kal T Evwoeig Katavaiwtwyv
yla va e€oikovopnooupe Evépyela kal Xpripata

©éppavon

PuBuiloupe tov Beppootdtn pEXPL TOUG
20°C tov Xelpwva

—
PuBpidoupe tov Bepuootdtn péxpL Toug
26°C 1o Kalokaipt

HAektpikn) Kouliva

Yrjvoupe TG £0Tieg KaL Tov Youpvo 10
TPV JAYELPEUTEL TO (paynto

Aev aprivoupe tnv mopta tou Yuyeiou
avolytr) kat puBuidoupe tnv YUEn otoug
7°C kot Tnv kKatayuén otoug -18°C

Oepuoocipwvag

Aev Eexvape tov Beppuocipwva avolytod




=TT MAuvtnplo

MAévoupe otoug 30°C pe yepdto
TTAUVTAPLO OTO OLKOVOUIKO TTPOYPAppa

Y Bri\voupEe TIG CUOKEUEG otav Sev TIg
XpnotJoroloUpe

Aapmtripeg

XpnouoroloUpe AQUTTTAPES
e€olkovoNoNg evépyelag

Bpaotripag

Zeotaivoupe PYOVo TNV ToooTNTa VEPOU
mou Ba xpelactolpe

Iteyvwtnplo

Mpotipoupe To PUOIKS OTEYVWHA TWV
pouUxwv

MNeplocdtepeg MAnpowopieg oto:
ElectricityCostCalculator.gr
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